

Simon Škvor  
Robidišče 10  
5223 Breginj

**Posoški razvojni center  
Svet javnega zavoda,  
Trg tigrovcev 1,  
5220 Tolmin**

**Zadeva: Prijava na javni razpis za direktorja javnega zavoda Posoški razvojni center**

Spoštovani!

Spodaj podpisani Simon Škvor, roj. 4.8. 1974, stalno bivališče Robidišče 10, 5223 Breginj, se prijavljam na javni razpis za imenovanje direktorja javnega zavoda Posoški razvojni center.

V nadaljevanju pojasnujem, da sem državljan Republike Slovenije in da izpolnjujem razpisne pogoje, določene z javnim razpisom.

Sem kandidat z dobrim poznavanjem lokalnega okolja ter z izkušnjami in vpogledom v sistem delovanja na različnih nivojih (državni, regijski, lokalni) in na različnih področjih. Poleg formalne izobrazbe sem si tekom izobraževanja in tekom delovnih izkušenj pridobil številna formalna znanja in strokovne izkušnje, ki sem jih uporabljal pri svojem delu kot tudi izven okvirjev delovnega mesta.

Moj moto delovanja je, da ne obstajajo problemi, ampak obstajajo izzivi, ki se z delom, znanjem in pozitivnim pristopom spreminjajo v priložnosti. Kot tak prostor vidim tudi Posočje.

V prijavi prilagam vsa navedena dokazila, podpisan življenjepis in vizijo delovanja zavoda v 4 letnem mandatnem obdobju.

Vljudno naprošam naslovnika, če mi lahko vso pošto in korespondenco posredujete na začasni naslov: Loka 13, 1370 Logatec

V upanju na ustrezno obravnavo prijave vas lepo pozdravljam.

Robidišče, 1.12.2019

  
Simon Škvor

Obvezne priloge k prijavi:

<u>univerzitetna izobrazba</u>	Prof. geografije in univ. dipl. sociolog (priložena overjena fotokopija diplome)
<u>7 let delovnih izkušenj, od tega najmanj 3 leta na vodilnih ali 5 let na vodstvenih delovnih mestih, ki so primerljiva enemu od naslednjih področij delovanja javnega zavoda: podjetništvo, regionalni razvoj, okolje in prostor, podeželje, izobraževanje odraslih</u>	<u>Vodilne izkušnje (6 let in 8 mesecev):</u> vodenje institucije (lokalne samoupravne skupnosti), ki deluje na področju regionalnega razvoja, urejanja prostora in okolja, podeželja (naloga določena z Zakonom o lokalni samoupravi, Statutom občine in Odlokom o organiziranju in delovanju občinske uprave) – priložena overjena fotokopija pogodbe o zaposlitvi, <u>Vodstvene izkušnje (4 leta in 8 mesecev):</u> vodenje projektov na MDDSZ (priložena overjena fotokopija pogodbe o zaposlitvi) overjene fotokopije pogodb o zaposlitvi ostalih delovnih izkušenj na področju izobraževanja
Ni pravnomočno obsojen in ni vložena pravnomočna obtožnica	Potrdilo Ministrstva za pravosodje (potrdilo je elektronsko podpisano s strani ministrstva, pridobljeno na osnovi digitalnega potrdila in velja kot original) Potrdilo pristojnega sodišča
Slovensko državljanstvo	Priloženo originalno potrdilo
Znanje svetovnega jezika	Overjena fotokopija potrdila Državnega izpitnega centra o znanju tujega jezika na višji ravni
Vozniški izpit B kategorije	Overjena fotokopija